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९  दशक

९९+१ =

९  एकक १ एकक

९  दशक

नऊपेक्या मोठया अंक नयाही. एककयाच्‍या घरयात १० एकक जमले की, त््‍याचंया एक गठ् ठया 
बयंाधून डयावीकडे दशकयाच्‍या घरयात नेऊ. 

आतया दशकयाच्‍या घरयात दहया दशक झयाले. दहया दशकयांचया मोठया गठ् ठया बयंाधून डयावीकडे 
शतकयाच्‍या घरयात ठेवू. ्‍या मोठ ््‍या गठ ्ठ्‍याचे नयाव ‘शतक’. ‘शतक’ महणजे शंभर
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१ शतक शून्‍ दशक शून्‍ एकक
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शतकाची ओळख 

+

९९ = ९ दशक +  ९ एकक
९९ + १ लकती होतयात ? ते कसे ललहया्‍चे? 

हे पयाहू.
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० ०

१० दशक

्‍यात एक शतक, 
शून्‍ दशक 
आलण शून्‍ 

एकक आहेत. 
महणून ‘शंभर’ हे 
‘१००’ असे 
लललहतयात. 


